

中汽国际中国一拖出口哥伦比亚拖拉机成功发车

2009年12月23日,中国汽车工业国际合作总公司(以下简称“中汽国际”)与中国一拖集团有限公司(以下简称“中国一拖”)出口哥伦比亚拖拉机发车仪式在洛阳成功举行。

中国一拖总经理赵剡水、中汽国际总裁刘敬楨出席发车仪式并致辞。中国一拖副总经理李有吉,一拖国际经济贸易有限公司总经理宋海浩、副总经理施建,中汽国际副总裁赵海明、国际贸易一部总经理乔工,中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司副总经理霍烽等领导出席了发车仪式。

在讲话中,刘敬楨总裁首先对双方的合作表示祝贺,并介绍了中汽国际成立以来的发展情况。他指出,中汽国际自重组以来,发展迅猛,形成了“工程成套、国际贸易、实业投资、展览经营和综合业务”五大板块共同前进的业务格局。同时,公司不断开拓国内外市场,取得了不俗的经营业绩。而中国一拖作为装备制造领域的骨干企业,生产的



各种工程机械、农业机械享誉海内外,是我国现代化制造重点企业之一,被喻为“中国的拖拉机王国”,在行业内具有十分高的知名度。

刘敬楨总裁还指出,双方合作是对国机集团内部合作机制的有力支持,这对发挥各方优

势、促进业务发展、增强集团凝聚力有重大意义,希望双方更好的利用各自特有的优势及合作机制,在现有项目基础上,积极探索和总结,确保营销体系发挥出最大的力量,努力克服当前世界经济危机带来的不利影响,力争在今后创造出更好的成绩,也

为国机集团实现更好、更快的发展创造有利的条件。

赵剡水总经理也在致辞中介绍了中国一拖的发展情况。他指出,中国一拖经过五十多年的发展,已发展成为以工程机械、农业机械、车辆和零部件制造为主要业务的大型综合制

造企业,并初步形成了以大中型拖拉机、压路机、装载机和叉车为主的出口产品系列。目前已逐步建立了覆盖主要市场的国际营销网络,拥有海外经销商100余家,分布于70多个国家。赵剡水总经理还指出,中汽国际与中国一拖在国际市场开拓方面有着多年的深入合作,建立了相互信任的关系,在哥伦比亚市场的合作,充分发挥了中国一拖的制造优势和中汽国际的海外营销网络优势,充分实现了生产资源和贸易渠道的良好对接和相互支撑。他希望双方通过不断合作,加强了解,创新合作模式,充分发挥各自的核心优势。

中汽国际与中国一拖在拖拉机出口业务上已经有多年的合作历史。近年来,双方在出口方面合作紧密,成功开发了大型轮式拖拉机出口销售哥伦比亚的业务,并在当地建立了稳定的营销网络,取得了良好的市场份额和品牌知名度。

谭默涵/文

中汽国际荣获“2009年中国服务业科技创新奖特等奖”

2009年12月26日,全国商业科学技术大会、2009全国商业服务业创新与发展论坛暨“中国商业联合会科学技术奖与服务业科技创新奖”颁奖典礼在北京人民大会堂隆重召开。国家发展和改革委员会、科学技术部、工业和信息化部、国家科学技术奖励工作办公室、中国商业联合会的有关领导出席会议并作重要讲话。

中汽国际由中国机械工业集团有限公司推荐,凭借在科技创新方面的突出表现荣获“2009年中国服务业科技创新企业”荣誉称号;公司投资生产的“DP-200型双螺杆干式真空泵”凭借国际领先的科技水平和巨大的市场前景荣获“中国服务业科技创新奖特等奖”;中汽国际



总裁刘敬楨也因其在推动企业创新发展方面的巨大贡献被评为“中国服务业科技创新人物”。

中汽国际党委书记、总裁刘敬楨,党委副书记、纪委书记林海临,副总裁王源滨,综合管理部总经理彭明京以及中汽国际所属威海智德真空科技有限公司总经理林乐忠出席了会议。

本届论坛及颁奖典礼由中国商业联合会主办,并得到了国家发展和改革委员会、科学技术部、工业和信息化部、国家工商行政管理总局、国际统计局等部门的大力支持。

图为中国商业联合会会长何济海、常务副会长张庶平、副会长兼秘书长姜明、副会长安惠民与公司领导合影

(详细报道见第6版)